

Сдадим зерно в фонд победы

Обращение колхозников Краснодарского колхоза «Строитель социализма», Благодарненского сельсовета, к 40-летию Октябрьской революции Восточного района.

Дорогие товарищи! Вес советской пахоты и радости и гордыню встречает сообщения с фронтов Отечественной войны о героических делах нашей доблестной Красной Армии, знаменитой советской авиации по гитлеровским войскам, вносящая вклад в нашу родную советскую землю.

Иногда спрашивают омоложеный рацион фашистских захватчиков, им, колхозники Краснодарского колхоза, созиная свой долг перед родиной, приходящая нам думать, чтобы быстрее закончить войну, угрожающую и нашу хлебородную Пашенную заданку мы с честью выполняем. Сейчас мы полностью закончили уборку зерновых культур, а 12 сентября дорочно закончили уборку хлебопашков, сдана на госзаказ

стеными складами 259 центнеров лучшего зерна. По мы на этом не оставили лиса и следовательно решили сдать сверхплана 1 тонну зерна в фонд победы и 1 тонну в счет натуральной за работы МТС в 1945 году.

Мы первыми последовали нашему примеру все колхозы Восточного района. Сказал зерно сверхплана в фонд победы и за работы МТС, мы тем самым поможем Красной Армии быстрее разгромить врага и очистить от него нашу советскую землю.

Председатель колхоза А. Рязанов, бригадир И. Бурнаков, завхозы: И. Лещинский, А. Рязанов члены колхоза: В. Перов, Е. Перова, К. Ковалев, Е. Шакина, Н. Угалева и др.

ФРОНТОВОЙ ДВУХДЕКАДНИ

План картофелепосевков перевыполнен

Марьянский колхоз «Октябрь», Бутыновского сельсовета, активно включившись в фронтовой двухдекадник, развернул массовую попку картофеля. Установленный план картофелепосевков колхоз перевыполнил еще в заготовительный пункт 24 центнеров вместо 20.

По инициативе Марьяна на один колхоз сельсовета и уборке и севе картофеля государству еще не приступил. Руководитель

двух колхозов терять лучшие сроки, не используют для хорошей попки.

Иногда Бутыновского сельсовета надо потребовать от руководителей колхозов включаться в фронтовой двухдекадник и по примеру Марьянского колхоза дорочно рассчитываться с государством по поставкам картофеля и овощей.

А Шубина

Отборный картофель — государству!

Красновский и Малецкий колхозом первыми в Поволжском сельсовете включились в фронтовой двухдекадник по уборке и сдаче государству картофеля и овощей. Картофель и овощи государству отборный картофель направляется на

готовительные пункты. Краснодарский колхоз сдал государству 14 центнеров, Малецкий—8. До 1 октября эти колхозы по поставкам картофеля рассчитываются полностью.

А Волкова.

В Бахариж не спешат

Прошло уже 5 дней со дня объявления фронтового двухдекадника, а в колхозах Бахаринского сельсовета до сих пор еще не начата уборка картофеля. Только один Русевский колхоз по своему включился в этот мероприятия и на сегодня уже сдал картофеля в колхоз 3 центнера. Остальное придется убирать и сдавать завтра.

фронт государству, которого сельхозартели 8 центнеров.

Что думать о состоянии руководителей колхозов? И намерены ли они вообще включаться в двухдекадник и убирать картофеля?

Иногда сельсовета должны настаивать на руководителях по времени сдавать уборку картофеля и овощей.

М Макарова.

С конференции медицинских работников

На прошедшей неделе районской конференции медицинских работников, были подведены итоги работы лечебно-профилактических учреждений за 8 месяцев этого года. Работники медицины добились неплохих успехов в районе не только по сравнению с задачами, поставленными на конференции, корь, брюшной тиф и ряд других инфекционных заболеваний.

Отвечая на успехи Красной Армии, лесорубы обустраивают работу еще лучше, дать для страны и фронта больше леса, приближая нам окончательный разгром врага.

А. Андреев, мастер леса.



ПОЧЕМУ ОТСТАЕТ С ХЛЕБОПОСТАВКАМИ ШАДРИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

Шадринский сельсовет является отстающим в выполнении уборочного и срочного расчета с государством по хлебопоставкам. Наилучшие результаты в работе сели и в колхозах вполне достаточно, уборочные и монопольные машины имеются. Но, вместо развернутой боевой работы, колхозы наряду работами самоубождения. Председатель сельсовета тов. Бычков и председатели колхозов не считают своим долгом своевременное выполнение хлебопоставок и оттягивают сроки сдачи хлеба государству.

Председатель Владимирское колхоза тов. Шеня, имея все необходимое для выполнения работ, не умеет выработать, однако на основании того, что его вынуждают помогать отстающим колхозам, сдает зерна уменьшено заданку, выполняя на 25 центнеров хлебопоставки за 85 процентов.

Председатель сельсовета тов. Бычков решил свои в колхозах, он не знает инициативного толкования дка, отстает часто из сельсовета по личным делам. Так, 17 и 18 сентября его не было в сельсовете — был в колхозе звать техника в Углубку при картошке.

Все эти беспечность и безответственность привела к тому, что Шадринский сельсовет по хлебопоставке является в хвосте, тянет работу назад. Дальше такое положение нетерпимо. Руководству сельсовета и колхозам надо вернуться к беспечности и в корне перестроить свою работу.

М. Макалов, уполномоченный РК ВЦК(б)

Особенно плохо справляются с хлебопоставками Шарнирский, Наветский и Шадриновский колхозы, выполняющие годовую плану от 20 до 30 процентов. Председатель Лобачевского колхоза тов. Каюхин оправдывает нехватку работы на своем деле это не так. Работы сели в колхозе достаточно, но часто делается трудная дисциплина. Колхозники занимаются уборкой картофеля и овощей со своих приусадебных участков, ходят за грибами и дровами, а на колхозные работы выходят тогда им вынужденно.

В результате в колхозах их пор не выматро 10 центнеров зерна. Не ведется работа и борьбы с потерями урожая. На уборке свои работы комбайн, но инвентаря его не хватает и в будущем вынашивается право на землю и часто не собирается. Только в одном месте обнаружено самое 5 мешков не собранного урожая.

Отсутствует трудовая дисциплина и в Шарнирском колхозе. Завхозы не контролируют работу, но одного своим не рассказали, из рук ком колхоз организована мольба, а 22 сентября не работали совсем — справлял престольный праздник. Председатель колхоза тов. Бондарев не контролирует работу организаторов и нарушителей трудовой дисциплины, сам настроен ванически — стремится уйти из колхоза.

Международный обзор

россия Германия понесла серьезные политические поражения. Она лишилась своего самого опорного союзника — Финляндии. Как известно, 19 сентября подписано соглашение о перемирии



С юга, с запада, с востока Гитлер вынужден отступать. Остается немалый резерв. Не спешит уже тепле! Художник В. М. Довг. Текст В. Савинова. Фотография ТАСС

между правительством Советского Союза и Великобританией, с одной стороны, и Финляндией, Швецией, и другой. У гитлеровской Германии ослабела одна союзница — Венгрия, но ее все же возможно временно использовать.

Все это приближает Германию и окончательно к катастрофе. Гитлеровцы пытаются отсрочить час своей гибели путем усиления расприам с недружественными элементами внутри страны. За последние недели арестованы многие тысячи положительных граждан в их числе бывший министр иностранных дел Гитлера, бывший канцлер Гитлера Мейнер и другие.

В связи с наступлением Красной Армии правитель Германия проводит выселение жителей из Восточной Пруссии и Силезии. Сильные 2 миллионов жителей вынуждены покинуть страну, чтобы бросить свои дома и имущество и переселиться с левого берега Рейна вглубь Германии.

в связи с наступлением советских войск в районе Алехна и Кавказ

На территории Польши, освобожденной Красной Армией и частями польского войска, возрождается свободная жизнь. Осуществляется широкая земельная реформа. Крестьяне получают землю, ликвидируется помещичье хозяйство. Работники по этой реформе получают землю. Созданы различные общественные организации. Профсоюзы и политические партии получают возможность вести свою работу открыто. Народ объединяется вокруг Польского Комитета Национального Освобождения, который направляет все усилия для разгрома немецких захватчиков и создания независимого демократического польского государства.

Л. Волынский. Отв редактор Н. Н. ОХАЛЬНИКОВ. Тираж 2700 экз.